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„Заједница српских општина за Србе на Косову у замену за столицу у Уједињеним
нацијама Косову јесте извесност“, тврде извори Данаса блиски Приштини.

  

  

Решење косовског проблема се убрзава, сложни су саговорници листа и из Београда и
из Приштине, као и у дипломатским изворима, али нејасно је шта би то ново могло да
буде предложено и на столу пред српским и косовским највишим званичницима у
наредним данима.

  

Наиме, како тврде Данасови дипломатски извори, Заједница српских општина за Србе
на Косову за столицу у Уједињеним нацијама Косову јесте извесност, али без могућности
да ЗСО буде оквир за аутономију, односно извршну власт. Таквом решењу се не противи
само Приштина, тврде извори Данаса, већ и Европска унија и Сједињене Америчке
Државе, с обзиром на то да нико, како тврде, не жели нову Републику Српску на
Косову.

  

С обзиром на то да је маневарски простор у том смислу за Београд сужен, према речима

 1 / 3



Данас: Столица Приштини у УН за Заједницу српских општина
среда, 21 март 2018 16:13

Данасових саговорника, нејасан је и сам циљ изненадног пута председника Србије,
Александра Вучића, у Сједињене Америчке Државе. Поставља се питање да ли он
уопште верује да је могуће променити увелико утврђен оквир за даљи развој и
нормализацију односа Србије и Косова. С друге стране, неки од наших саговорника
сматрају да без Америке није могуће постићи коначан договор, иако су ствари, бар пред
Београдом, јасне у смислу онога шта Америка жели.

  

Полемика око разлога боравка председника Србије Александра Вучића у Њујорку не
престаје данима уназад. Лист Блиц је објавио незванично сазнање да Вучић, упркос
тврдњама појединих медија, ипак, није у приватној посети, најављујући његов данашњи
могући сусрет са генералним секретаром УН Антонијом Гутерешом. Ову вест је јуче
потврдила из својих извора и агенције Бета. Такође, лист пише о сусретима Вучића са
представницима америчке администрације, од којих је, тврде поједини медији, тражио
помоћ у решавању косовског питања. Неименовани извор наводи да је Вучић одласком у
Њујорк наставио дипломатску офанзиву која, како се истиче, већ увелико траје.

  

  

Подсетимо, прво је бивши шеф дипломатије и председавајући ГС УН, сада у опозицији
Вук Јеремић, за сарајевску телевизију „Фејс“ рекао да Вучић „води тајне преговоре о
Косову“ и да је зато „приватно отпутовао у Њујорк“, а о чему јавност у Србији није
обавештена. „Вучић је у уторак био у Паризу на тајној вечери са Хашимом Тачијем, а у
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недељу је приватно отпутовао у Њујорк, о чему јавност у Србији није обавештена. Са
Харадинајем такође преговара преко блиског посредника из свог окружења“, рекао је
Јеремић. На то је Вучић узвратио ироничним твитом у коме каже и да вечера са
милијардером Џорџом Сорошем.

  

Генерални секретар председника Србије Никола Селаковић изјавио да ће Вучић, када
се врати из Њујорка, одговорити свима који га нападају и „просипају приче“. Упитан да
ли посета Александра Вучића Њујорку има везе с решавањем косовског питања,
Селаковић је јуче за РТС рекао да је то прича оних „који су до јуче говорили да нема
шансе да се Вучић види са Ангелом Меркел“, алудирајући на Јеремићеве раније тврдње
„Онда се Александар Вучић видео са Ангелом Меркел. После исти ти људи причају да се
Вучић видео с члановима породице Сорош на тајној вечери. Председник Вучић се никад
није видео ни на каквој вечери ни са једним чланом породице Сорош. Онда су рекли да је
виђен у Мексику с неким девојкама. Он никад није био у Мексику“, рекао је Селаковић.
Он је још нагласио и да се Вучић, такође, никада није срео с косовским премијером
Рамушем Харадинајем на неком састанку, као и да ниједан његов сусрет с косовским
председником Хашимом Тачијем није био тајан.

  

Ранији изненадни одласци

  

Изненадни одласци у центре светских сила за Вучића нису реткост. Он је у марту 2014.
отпутовао у Москву. Тада су се у страначким кулоарима у Београду појавиле спекулације
да је вођа напредњака, наводно, под великим притиском Кремља да опет у владу позове
СПС и да је управо то разлог пута у Москву. Међутим, медији су тада сазнали да је
његов пут у главни град Русије био због здравствених контрола због ранијих сметњи
које је имао због високог крвног притиска. Такође, у марту 2014. први пут је, током те
посете Москви, објављена и фотографија Вучићеве друге супруге Тамаре, и то у
таблоиду Информер.

  

(Данас)
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